

我市第三届运动会即将开幕

# 市标、市树、市花和市歌将亮相开幕式

□晚报记者 张擎

本报讯 8月12日,以“拼搏、公正、健康、和谐”为主题的周口市第三届运动会在市体育中心召开新闻发布会。

“开幕式暂定于9月中下旬举办。届时,市标、市树、市花和市歌将以歌舞的形式集体亮相开幕式。”市三运会新闻发言人介绍,本届运动会设青少年组和社会组两个组别,其中社会组包括县市区成年组、县市区老年组和市直组。运动会竞赛项目有球类、田径类、竞技类和武术类等。

据了解,举办市三运会是周口市体育

工作的全面展示、全面检阅和全面促进的盛会,也是周口市地方特色文化和人文风情充分展示的舞台。举办本届运动会不仅能进一步贯彻落实奥运争光计划和《全民健身条例》,弘扬体育精神,发现和培养体育后备人才,还能实现我市竞技体育和群众体育协调发展,为即将在我市举办的河南省第十三届运动会做准备。

据了解,青少年组、社会组先期比赛项目从5月份已经开始。目前,青少年组拳击、足球以及社会组长跑、乒乓球、羽毛球、太极拳等10个比赛项目已经结束。

今年上半年

## 全市新登记各类市场主体32483户

□晚报记者 徐松

本报讯 8月12日,周口晚报记者从市工商局2016年上半年全市市场主体发展情况新闻发布会上获悉,今年上半年,全市新登记各类市场主体32483户。截至目前,全市实有各类市场主体22.94万户,同比增长25.34%,居全省第一位。

今年上半年,全市新登记各类市场主体32483户,同比增长31.44%,注册资本(金)合计598.33亿元,同比增长32.6%。其中,内资企业6009户,同比增长75.2%,注册资本(金)218.78亿元,同比增长168%;外资5户;个体工商户25110户,同比增长13.6%,资金数额329.65亿元,同比增长4.32%;农民专业合作社1361户,同比增长21.88%,出资总额49.9亿元,同比增长7.73%。

据了解,全市22.94万户市场主体注册资本(金)合计2558.26亿元。

工商部门企业登记类型显示,我市市场主体结构也在悄然变化,而且是趋于优化。全市企业数量占市场主体总量比重为17.7%,比上年同期提高2.4个百分点;个体工商户比重由2015年的77.7%下降为77.3%,减少0.4个百分点。从数据来看,个

体工商户总量正在逐年下降。

今年上半年,第三产业(服务业)资产总额同比增长36.4%,占市场主体资本总额的63.1%。其中,现代服务业同比增长26.5%,“互联网+”产业同比增幅超1倍,科技推广应用、文化艺术、专业技术服务等新兴现代服务业同比分别增长87.3%、74.7%、43.8%,市民口袋里的钱集中向第三产业聚拢,促进了全市产业结构的调整和优化。

“现在下海经商很简单,说干就干,门槛低、环境好。”周口市工商局长邵宏伟说,全国商事制度改革前,新设立一家注册资本为1亿元的企业,要缴纳4.4万元注册登记费。改革后,注册登记费和相关工本费全部取消,企业和个体工商户登记更加便捷。另外,今年10月份以后将实施“五证合一”,办企业将更加方便。

商事制度改革以来,我市累计为企业节省登记注册费近9000万元,今年上半年就节省2152万元。商事制度改革推动了注册制度便利化,市场主体注册时间大幅缩短,资金使用效率显著提升,营商环境明显改善,被公认为“力度最大、成效最明显、企业受益最大的重大改革”。

## 患者丢失药品 医生捡到归还

□晚报记者 张志新

本报讯 8月9日,在周口市中心医院就医的一名患者不小心把自己买的药品丢失,该院医生李洁斌和陈红军拾到后,竭力寻找,把药品还给失主。

当日13时30分左右,周口市中心医院门诊药房医生李洁斌、陈红军在门诊部附近发现一个印有“周口市中心医院”字样的便民袋,内有物品。李洁斌打开袋子发现,里面有两盒药和一张用药咨询单。他当

即意识到,这肯定是患者丢失的。

二人马上询问周边群众。有人告诉他们,是一个乘三轮的人忘在车上后,三轮司机放在那里的。

二人把装有药品的便民袋带回科室。凭着对门诊就医环节的熟练掌握,没费多大周折,李洁斌就从用药咨询单上找到了患者的信息,并立刻与患者取得了联系。

当患者得知药品失而复得后,在电话那头连声说谢谢。李洁斌则说:“不用谢,这是我们应当做的。” 线索提供 东晓杰

好人榜 寻找周口好人  
讲述周口故事

## 市三运会县市区成人组象棋比赛落幕



□晚报记者 张擎 文/图

本报讯 8月14日,经过两天激烈的角逐,周口市第三届运动会县市区成人组象棋比赛落下帷幕。

这次象棋比赛是按照七轮编排制进行的,分别设立了甲、乙两组的一、二、三等奖,一等奖为甲组和乙组的前三名,二等奖为甲组第4至8名、乙组第4至7名,三等奖为甲组第9至14名、乙组第8至11名。

最终,项城市选手杨阳、川汇区选手王磊、淮阳县选手苏海军获得了甲组一等奖(如图),川汇区选手马顺民、沈丘县选手马健康、淮阳县选手白云奎获得乙组一等奖。

“本次比赛赛出了我市象棋的最高水平。”周口市象棋协会主席王守亮告诉周口晚报记者,本次比赛成绩将作为我市选拔省运会象棋比赛参赛运动员的一个参考。



## 本周平均气温 26℃~27℃

□晚报记者 王凯

本报讯 最近几天,天气又热了起来,尤其是中午和傍晚,闷热的天气让人觉得十分难受。昨日,周口晚报记者从市气象局了解到,本周,我市部分地区将会有阵雨或者雷阵雨,相信在一定程度上能缓解目前的闷热天气。

预计本周降水量为5mm~10mm,较历年同期平均值20.9mm偏少。周平均气温26℃~27℃,较历年同期平均值26.2℃略偏高,周极端最高气温35℃左右。

本周天气具体预报如下:周一晴天间

多云;周二多云,部分地区有阵雨或雷阵雨;周三、周四、周五多云间晴天;周六多云,有阵雨或雷阵雨;周日多云。

线索提供 任晓燕

